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EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA 
PREFEITO DE MANAUS, SE A 
ELEIÇÃO FOSSE HOJE?
(ESTIMULADA - DISCO COM FOTOS)

AMAZONINO MENDES 31,6%

DAVID ALMEIDA 15,8%

CAPITÃO ALBERTO NETO 6,8%

JOSÉ RICARDO 6,7%

ALFREDO NASCIMENTO 5,5%

CHICO PRETO 2,6%

CORONEL MENEZES 2,5%

JOSUÉ NETO 2,5%

RICARDO NICOLAU 1,2%

ROMERO REIS 1,0%

PAULO TRINDADE 0,4%

MARCELO AMIL 0,2%

ORSINE JUNIOR 0,1%

INDECISOS 7,8%

BRANCO/NULO 15,3%



EM QUEM VOCÊ NÃO VOTARIA 
PARA PREFEITO DE MANAUS, SE 
A ELEIÇÃO FOSSE HOJE?
(REJEIÇÃO - DISCO COM FOTOS)

ALFREDO NASCIMENTO 21,9%

AMAZONINO MENDES 17,7%

JOSÉ RICARDO 7,0%

RICARDO NICOLAU 6,0%

CHICO PRETO 4,6%

JOSUÉ NETO 4,0%

DAVID ALMEIDA 3,7%

PAULO TRINDADE 2,4%

CAP ALBERTO NETO 1,7%

ORSINE JUNIOR 1,7%

CORONEL MENEZES 1,5%

MARCELO AMIL 1,4%

ROMERO REIS 0,7%

INDECISOS14,8%

BRANCO/NULO 10,9%



EM UMA POSSÍVEL DISPUTA 
DE 2° TURNO, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA?
(CENÁRIO 1)

AMAZONINO MENDES

45,7%

DAVID ALMEIDA

30,6%

INDECISOS
7,1%

BRANCO/NULO
16,6%



EM UMA POSSÍVEL DISPUTA 
DE 2° TURNO, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA?
(CENÁRIO 2)

AMAZONINO MENDES

48,7%

CAP. ALBERTO NETO

26,5%

INDECISOS
7,4%

BRANCO/NULO
17,4%



EM UMA POSSÍVEL DISPUTA 
DE 2° TURNO, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA?
(CENÁRIO 3)

AMAZONINO MENDES

51,6%

ZÉ RICARDO

21,0%

INDECISOS
7,3%

BRANCO/NULO
20,1%



EM UMA POSSÍVEL DISPUTA 
DE 2° TURNO, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA?
(CENÁRIO 4)

AMAZONINO MENDES

55,2%

ALFREDO NASCIMENTO

14,1%

INDECISOS
6,2%

BRANCO/NULO
24,5%



EM UMA POSSÍVEL DISPUTA 
DE 2° TURNO, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA?
(CENÁRIO 5)

AMAZONINO MENDES

55,2%

RICARDO NICOLAU

13,9%

INDECISOS
7,2%

BRANCO/NULO
23,7%
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AMOSTRA: 1066 ENTREVISTAS 
MARGEM DE ERRO: 3,0%  COM INTERVALO DE CONFIANÇA DE 95%
DATA DA PESQUISA: 08.09 A 14.09.2020 - MUNICÍPIO: MANAUS-AM
ESTATÍSTICA RESPONSÁVEL: ALICE NASCIMENTO  DE ASSIS
REGISTRO DO  ESTATÍSTICO  NO CONRE: 9079 - REGISTRO DA EMPRESA DO CONRE: 8260
ORGANIZADOR: ERIC LIMA BARBOSA - SOFTWARE ESTATÍSTICO: R 3.5.1


